Kohlendioxid (CO2) MP1 1277 ppm 16.03.2012
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Kohlendioxid (CO2) MP2 473 ppm 16.03.2012
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rel. Luftfeuchtigkeit MP1 27,6 % 16.03.2012
Tolleranz 3 [%]
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rel. Luftfeuchtigkeit MP2
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Luftdruck 995,7 mbar 16.03.2012
Tolleranz 5 [mibar]
Median Mittehwert Toleranz min Toleranz max
Abweichung [mbar] 0,5 0,9 -5,0 5.0
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Gann-Kugelkopf MP: KS trocken 16.03.2012
Tolleranz 20 %

Median Mittelwert Toleranz min Toleranz max
DIGIT 540 54.8 43,9 65,8
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Gann-Kugelkopf MP: KS feucht DIGIT 16.03.2012
Tolleranz 20 %
Median Mittelwert Toleranz min Toleranz max
DIGIT 1250 1237 99,0 1435
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Oberflichentemperatur MP1 20,7 °C 16.03.2012
Tolleranz  #2 [K]
Median Mittelwert Toleranz min Toleranz max
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Oberflichentemperatur MP2 6,9 °C 16.03.2012
Tolleranz 2 [K]
Median Mittelwert Toleranz min Toleranz max
Abweichung [K] 13 1,7 2,0 2,0
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Gann-Kugelkopf MP: Holz trocken DIGIT 16.03.2012

Tolleranz 20 %
Median Mittelwert Toleranz min Toleranz max
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Gann-Kugelkopf MP: Holz feucht DIGIT 16.03.2012
Tolleranz 20 %
Median Mittelwert Toleranz min Toleranz max
DIGIT 319 3z6 26,1 391
Nr. Messwert  Median Toleranz min Toleranz max
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Luft-Temperatur MP1 26,6 °C 16.03.2012
Tolleranz 1 [K]
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Luft-Temperatur MP2 228 °C 16.03.2012
Tolleranz 1 [K]
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